

ПРО...

### ...ИДЕАЛЬНЫЙ МАРШРУТ

Вести «идеальный» автобусный маршрут, который был бы примером того, как может работать общественный транспорт в Петербурге, планирует городской комитет по транспорту. Об этом в «Твиттере» сообщил председатель комитета Станислав Попов.

По его словам, критерии «идеального» маршрута будут следующими: весь подвижной состав, работающий на линии, должен быть низкопольным и оборудованным валидаторами. Интервал движения — не более 5 минут. Если опыт окажется успешным, то второй «идеальный» маршрут будут выбирать уже не сотрудники комитета, а горожане.

### ...СНЕГОПЛАВИЛЬНЫЕ ПУНКТЫ

Семь снегоплавильных пунктов должны появиться в Петербурге и пригородах до конца этого года. Об этом заявил вице-губернатор Сергей Козырев. По его словам, сегодня в центре города есть только два места для вывоза и утилизации снега — это снегоплавильная камера на Рижском проспекте и снегоприемный пункт на Васильевском острове.

Согласно разработанному плану уже к 1 декабря в городе построят приемные пункты в Кировском, Калининском, Невском, Красносельском, Приморском и Центральном районах.

### ...КВАРТИРНЫЕ КРАЖИ

Петроградский район захлестнула волна квартирных краж. Как сообщили в районном УМВД, в октябре — ноябре совершена целая серия таких краж. Основной метод преступников — взлом стеклопакетов, проникновение в квартиры через окна и балконные двери, взлом дверей и подбор ключей. Преступников интересуют ювелирные ценности, деньги, бытовая техника.

Тех, кто стал очевидцами совершенного преступления, просят сообщить об этом в службу «02» либо в дежурную часть по телефонам: **232-53-74, 233-02-02.**

### ...РУХНУВШУЮ КРЫШУ

Сроки следствия по делу об обрушении крыши гипермаркета «О'Кей» в Озерках вновь продлены. На этот раз на два месяца. Как сообщили в пресс-службе ГСУ СК РФ по Петербургу, в деле по-прежнему нет фигурантов.

Напомним, что обрушение крыши гипермаркета на Выборгском шоссе, 3/1, произошло 25 января 2011 года. В результате погибла сотрудница магазина, 14 человек получили травмы.

### ...ЦЕНЫ НА БЕНЗИН

Цены на бензин в России с начала года выросли на 13,5% по сравнению с аналогичным периодом предыдущего года.

По данным Росстата, стоимость бензина марки А-76 за 10 месяцев выросла на 18,9% и в октябре составила 24,5 рубля за литр. Бензин марки Аи-92 подорожал на 12% — до 26,48 рубля за литр, а стоимость Аи-95 увеличилась на 11,2% — до 28,36 рубля за литр. Дизельное топливо стало дороже на 27,9% и в октябре стоило 25,97 рубля за литр.

В Москве и Петербурге цены на бензин только в октябре выросли на 0,8% и 0,5% соответственно.

ВЧЕРА к столичному спорткомплексу «Лужники», где проходил второй этап XII съезда «Единой России», было приковано внимание не только страны, но и мира.

«Единая Россия» — первая партия, которая выдвинула кандидатом в президенты страны своего лидера премьер-министра Владимира Путина. На съезд прибыли более 11 тысяч делегатов — ученые, учителя, рабочие, представители организаций, вошедших в Народный фронт, активисты молодежных структур, творческих союзов, политики, более тысячи журналистов.

После того как прозвучал Гимн Российской Федерации, народный артист России Станислав Говорухин рассказал, почему он предлагает Владимира Путина в кандидаты в президенты. «Государство может быть сильным тогда, когда крепко дух народа. России нужен руководитель — смелый, сильный, умный, способный не только защитить права и свободы граждан, но и напомнить им об их обязанностях. И заставить их выполнять эти обязанности, в первую очередь самую святую обязанность — соблюдать законы РФ. Такой человек у нас есть — это Владимир Владимирович Путин».

Новоиспеченный кандидат на главный пост в стране принял предложение баллотироваться на должность.

Цитируем отрывки из выступления Владимира Путина.

## ПРЕМЬЕР-МИНИСТР ОЗВУЧИЛ ПРОГРАММНЫЕ ЦЕЛИ К ПРЕЗИДЕНТСКИМ ВЫБОРАМ

### Владимир ПУТИН:

# Роскошь должна облагаться более высокими налогами

#### О вечных ценностях

— Россия не раз в своей истории ставила перед собой великие цели и добивалась успеха, побеждала, объединяясь вокруг наших общих ценностей, которые составляют суть нашего национального характера. Что это за ценности? Это самые простые вещи: правда, достоинство и справедливость, победа над любой несправедливостью, уважение к достоинству каждого человека, правда в отношениях между обществом и государством. Сегодня очевиден главный запрос граждан России — обеспечить справедливость в самом широком смысле этого слова. основополагающий принцип любых преобразований и реформ — беречь людей, а значит, сохранять, беречь, создавать будущее России.

#### О стандартах жизни

— Необходимо кардинально снизить уровень социального неравенства в обществе, он у нас пока является критическим. Массовый средний класс должен стать социальным большинством в России. Поэтому в центре нашего внимания новые стандарты жизни для граждан. Речь, конечно же, идет и о росте реальных доходов населения за вычетом инфляции, зарплат, пенсий. Но также речь идет и о тех вещах, которые определяют повседневное благополучие каждой российской семьи, — это жилье и услуги ЖКХ по разумным, обоснованным тарифам, это чистые дворы, нормальные уличные покрытия, причем как в городах, так и в селах, детские сады без очереди, больницы, поликлиники, обеспеченные всем необходимым.

#### О проблемах внутри партии

— Всегда ли «Единая Россия» оказывается на высоте, успешно решает стоящие перед ней задачи? Всегда ли она адекватно реагирует на запросы и чаяния людей? Конечно, нет. Да и внутри

самой «Единой России», как и внутри всего нашего общества, как в капле воды, отражаются все наши проблемы и противоречия, которые, безусловно, «Единая Россия» еще должна будет устранять. И все-таки именно при поддержке «Единой России» мы сделали в самый критический момент истории нашей страны важнейшие шаги вперед: смогли собрать страну воедино, обеспечить весьма высокие темпы ее экономического роста, сохранить суверенитет, избавиться от униженного и разрушительного внешнего долга, отступить от края демографической пропасти, восстановить социальную сферу, поддержать материнство и детство.

#### О налогах

— Налоги для простого гражданина не должны быть обременительными, а роскошь и сверхпотребление должны облагаться более высокими налогами, это очевидный факт. Российский производственный

высокотехнологичный бизнес, предприятия и компании в социальной сфере должны платить меньше налогов по сравнению с сырьевым комплексом. Мы обеспечим российскому бизнесу все необходимое содействие — тем нашим предпринимателям, которые связывают свое будущее именно с нашей страной, строят здесь заводы, фабрики, внедряют новые технологии. Но и бизнес в свою очередь должен понимать, что прятать активы и деньги по «офшоркам» или уходить от социальных обязательств — это не по совести и недопустимо.

#### О модернизации армии и флота

— В ближайшие пять — десять лет мы должны вывести наши Вооруженные Силы на качественно новый уровень. Наша задача заключается в том, чтобы, не подорвав, конечно, экономику страны, а, наоборот, умножив ее многократно, создать такие армию и флот, такой оборонно-промышленный комплекс, которые способны обеспечить России прочный мир.

Подготовила Людмила КЛУШИНА



Фото ИТАР-ТАСС

Все заявления сделаны. Впереди — выборы.

### ПРЕЗИДЕНТСКИЕ ВЫБОРЫ В РОССИИ

Совет Федерации назначил выборы главы государства на 4 марта 2012 г. — публикация этого постановления даст официальный старт президентской избирательной кампании

#### ПРОЦЕДУРА ВЫБОРОВ

##### 1 ВЫДВИЖЕНИЕ

Кандидаты выдвигаются как партиями, так и в порядке самовыдвижения

##### 2 РЕГИСТРАЦИЯ В ЦИК

14 декабря — 18 января  
Претенденты должны зарегистрироваться в ЦИК РФ — уже в конце января станет известен общий список тех, кто будет бороться за президентское кресло

##### 3 АГИТАЦИЯ

4 февраля — 3 марта  
Агитационный период в СМИ

##### 4 ВЫБОРЫ

Проводятся по мажоритарной системе в два тура

##### 5 ИТОГИ

Предварительные результаты — утром 5 марта. Официальные итоги — не позднее 15 марта

#### ПРЕЗИДЕНТ РОССИИ

Избирается на 6 лет всеобщим тайным голосованием

Такая поправка в Конституцию вступила в силу 31 декабря 2008 г., ранее срок полномочий президента составлял 4 года

Одно и то же лицо не может занимать должность более двух сроков подряд

Президентом может быть избран гражданин РФ не моложе 35 лет

Первый тур 50%

Для победы кандидату необходимо получить более половины голосов избирателей, принявших участие в голосовании

Если никто не наберет такого количества голосов, через 21 день будет проведен второй тур — участвуют два кандидата, получившие наибольший результат

Особенности

✓ Порог явки не предусмотрен ✓ Графа «против всех» отсутствует

Обеспечить приставками для приема цифрового сигнала «отдельные категории горожан», в частности пенсионеров, предложил губернатор Георгий Полтавченко в ходе заседания Общественного совета, посвященного развитию наукоемких технологий и цифрового вещания.